



Věc: Úprava licencí UEFA B, UEFA C a FAČR C

V Praze dne 12. 11. 2024

Vážení předsedové, vážení sekretáři KFS/OFS,
na základě UEFA konvence, požadavků MŠMT a podnětů z Úseku trenérů a vzdělávání bychom vás chtěli informovat o úpravách hodin a doporučených minimálních cenách jednotlivých licencí, platných od 1. 1. 2025 v rámci licencí UEFA B, UEFA C, FAČR C, které jsou dosud pořádané kraji a okresy.

Kurzy, které byly vypsané dříve, než jsme zaslali tuto informaci, běží dle starých norem. Dle níže uvedených informací a pokynů budou kurzy probíhat od 1. 1. 2025 v rámci organizace kolegy GTM KFS.

UEFA B licence:

Licence UEFA B je nově navýšená o 30 hodin z původních 120 hodin na 150 hodin. Důvodem tohoto navýšení je požadavek MŠMT směrem k akreditaci na minimální počet 150 hodin a zvýšení kvality vzdělávání. V rámci kurzu studenti plní dalších 40 hodin doplňujících úkolů. Celkový počet hodin je tedy 190 hodin.

Doporučená minimální částka za tento kurz je 8 000 Kč.

Minimální doba trvání kurzu je 6 měsíců.

UEFA C licence:

Licence UEFA C je nově navýšená o 20 hodin z původních 40 hodin na 60 hodin. Důvodem tohoto navýšení je požadavek UEFA směrem ke konvenci na minimální počet 60 hodin a zvýšení kvality vzdělávání. V rámci kurzu studenti plní dalších 15 hodin doplňujících úkolů. Celkový počet hodin je tedy 75 hodin.

Doporučená minimální částka za tento kurz je 5 000 Kč.

Minimální doba trvání kurzu je 2 měsíce.

FAČR C licence:

Licence FAČR C je nově navýšená o 5 hodin z původních 20 hodin na 25 hodin. Důvodem navýšení o 5 hodin je požadavek FAČR, vzhledem k návaznosti na UEFA konvenci, kvůli zvýšení kvality vzdělávání. V rámci kurzu studenti plní dalších 7 hodin doplňujících úkolů. Celkový počet hodin je tedy 32 hodin.

Doporučená minimální částka za tento kurz je 2 500 Kč.

Minimální doba trvání kurzu je 2 týdny.

V případě jakýchkoliv dotazů se prosím obraťte na kolegy z oddělení ÚTV Otmaru Lítaru litera@fotbal.cz či Jaroslava Ondru ondra@fotbal.cz, kteří tento proces koordinují.

Situace ohledně trenérských licencí se bude v průběhu roku 2025 i nadále upravovat a vyvíjet, vzhledem k okolnostem, které ji mohou zásadně ovlivnit (UEFA konvence, reg. koordinátoři atd.). Vzdělávání trenérů je pro FAČR jednou z hlavních priorit.

S pozdravem

Erich Brabec
Technický ředitel FAČR